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TASSELLI IN NYLON cON ALETTE

 Larghezza massima fascetta 9 mm  Maximum tie width 9 mm  Largeur maximale collier 9 mm  Ancho máximo brida 9 mm   
 Höchstbreite Kabelbinder 9 mm  Largura máxima da abraçadeira 9 mm

 NyloN WINGED Wall PluG - designed for plug-in installation into an Ø 8mm hole in the wall. The 
protruding head enables the cable bundle to be fixed at a set distance from the wall  EmBaSE à 
CHEVIllE EN NyloN - support avec goujon à frapper, à insérer au mur dans un trou de 8 mm de Ø. la 
tête en saillie permet de fixer un faisceau de câbles tout en le maintenant éloigné du mur  TaCoS 
BRIDa DE NyloN - es un soporte con perno que se instala hasta el tope, adentro de un taladro en la 
pared de Ø 8 mm. la cabeza sobresale para poder fijar un grupo de cables, manteniéndolo separado de 
la pared  moNTaGEDÜBEl auS NyloN- Eine Halterung, die bis zum anschlag in eine Bohrung Ø 8 mm an der Wand eingeschlagen wird. Der 
vorspringende kopfteil ermöglicht die Befestigung eines kabelbündels in einem gewissen abstand von der Wand  BuCHaS Com alETaS Em 
NyloN - é um suporte com perno que se instala por batimento num orifício duma parede com 8 mm de diâmetro. a cabeça saliente permite a 
fixação de um feixe de cabos mantendo-o afastado da parede.

è un supporto con perno che va installato a battuta dentro un foro a parete di Ø 8mm. la testa sporgente permette il fissaggio di un fascio 
di cavi mantenendolo a distanza dalla parete.

8x36  5.000 100

a L E . 3 . 4 0 2

a L E . 2 . 4 0 2

a L E . 2 1 . 4 0 2

10x43 5.000 100

a L E . 3 . 4 0 1

a L E . 2 . 4 0 1

a L E . 2 1 . 4 0 1

PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLOPREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLOPREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO
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Misura 
 Measurement

Mesure
Medida

Maß
Medidas

U.M.

tolleranze
tolerances
tolerances
tolerancias

abweichungen
tolerâncias

Dati / Data / Valeurs / Datos / Daten / Dados

A - Diametro / Diameter 
/ Diamètre / Diámetro / 

Gewindedurchmesser / Diâmetro

mm ± 3%

10,3 7,6

B - Lunghezza corpo / Body 
length / Longueur corps 
/ Longitud del cuerpo / 

Körperlänge / Comprimento do 
corpo

35,4 29,7

C - Spessore max fascetta / Max. 
tie thickness / épaisseur max. 

Collier / Espesor máx. Brida 
/ Max. Kabelbinderstärke / 

Espessura máx. da abraçadeira

3,0 2,5

D - Lunghezza Testa / Head 
length / Longueur tête / 

Longitud Cabeza / Kopflänge / 
Comprimento da cabeça 

6,3 6,3

E - Larghezza massima fascetta 
/ Maximum tie width / Largeur 

maximale collier  / Ancho 
máximo brida  / Höchstbreite 

Kabelbinder / Largura máxima 
da abraçadeira

9,8 9,8

F - Altezza Testa / Head height 
/ Hauteur tête / Altura Cabeza / 

Kopfhöhe / Altura da cabeça
11,1 11,1

G - Larghezza Testa / Head width 
/ Largeur tête / Anchura Cabeza / 

Kopfbreite / Lado da cabeça
14,5 14,5

caratteristiche dimensionali / Dimensional specifications
caractéristiques dimensionnelles / características dimensionales
Abmessungseigenschaften / características dimensionais

E G

F

B

A

D

C
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caratteristiche tecniche / Technical characteristics / caractéristiques techniques 
características técnicas / Technische Merkmale / características técnicas

Metodo / Method 
Methode / Método
Methode / Método 

SaPiSELCo
U.M. ø 10 ø 8

MA TA/01 daN > 25 > 14

MA TA/03 -
Nessuna rottura / No breakage / Aucune 
rupture / Ninguna rotura / Kein Bruch / 

Nenhuma ruptura

- mm 8 6

MAF/05 - HB
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 01. Drill an 8 mm Ø hole to a depth of 40 mm (10x43), drill an 6 mm Ø hole to a depth of 33 mm (8x36) / 02. Tap in the wall plug / 03. 
Slot a cable tie or collar of a maximum width of 9 mm into the head and complete the fixing

 01. Percer Ø 8 mm, profondeur 40 mm (10x43), percer Ø 6 mm, profondeur 33 mm (8x36) / 02. Enfiler la cheville à ailettes à frapper 
jusqu’au fond / 03. Loger un collier de 9 mm de largeur maximum dans la fente et terminer la fixation 

 01. Taladro Ø 8 mm, profundidad 40 mm (10x43), taladro Ø 6 mm, profundidad 33 mm (8x36) / 02. Introduzca el taco de presión hasta 
el tope / 03 Pase una brida de 9 mm de anchura como máximo por la ranura y concluya la fijación

 01. Ø 8 mm, bohren 40 mm tiefe (10x43), Ø 6 mm, bohren 33 mm tiefe (8x36) / 02. Montagedübel bis Anschlag einschlagen / 03. Binder 
oder Schelle mit 9 mm Höchstbreite durchführen und befestigen

 01. Efetue um furo Ø 8 mm profundidade 40 mm (10x43), efetue um furo Ø 6mm profundidade 33 mm (8x36) / 02. Enfie totalmente a 
bucha com aletas de percussão no furo / 03. Aplique uma abraçadeira normal ou abraçadeira com colarinho de largura máxima igual 
a 9 mm na abertura e complete a fixação.

01. Forare  8 mm e profondità 40 mm (10x43),  6 mm e 
profondità 33 mm (8x36).
02. Infilare il tassello con alette a percussione fino alla battuta.
03. Alloggiare una fascetta o collare di larghezza massima 9 mm 
nella feritoia e completare il fissaggio.

Applicazione / Application / Application / Aplicación / Anwendung / Aplicação

EN

FR

ES

DE

PT



128

Permette di fissare due tubazioni in modo da mantenere gli assi paralleli e a una distanza costante l’uno dall’altro, alloggiando 
contemporaneamente due collari/fascette da 9 mm.

SUPPORTI PER PALINE IN NYLON

21,5x14 3.000 100 S U P. 3 . 4 0 2

PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLOPREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO

 Larghezza massima fascetta 9 mm  Maximum tie width 9 mm  Largeur maximale collier 9 mm  Ancho máximo brida 9 mm  
 Höchstbreite Kabelbinder 9 mm  Largura máxima da abraçadeira 9 mm

 RoD aND PIPE NyloN SuPPoRT - designed to fix two pipes to the wall at a set distance and in parallel with 
each other using two 9 mm collars/cable ties  SuPPoRTS EN NyloN PouR TuBES - permet de fixer deux 
tuyauteries tout en maintenant leurs axes parallèles et à une distance constante l’une de l’autre, en installant 
deux colliers de 9 mm  SoPoRTES DE NyloN PaRa TuBoS - permite fijar dos tuberías manteniendo los ejes 
paralelos y a una distancia constante entre sí, pueden alojar simultáneamente dos bridas/collares de 9 mm 
 HalTERuNG FÜR INSTallaTIoNSRoHRE auS NyloN - Für die montage von zwei Installationsrohren. unter 
Verwendung von 2 Stk. 9 mm breiten kabelbindern/ kabelbinderschellen können Installationsrohre parallel 
geführt werden  SuPoRTES Em NyloN PaRa ESTaCaS - permite fixar dois tubos de modo a manter os eixos paralelos e a uma distância 
constante um do outro, alojando simultaneamente duas abraçadeiras com colarinho/abraçadeiras de 9 mm.

Naturale o nero autoestinguenti V2, abbinati a vite + tassello, alloggiano una fascetta per il fissaggio di cavi a parete.

19,2x10x6,2 3.000 100
S U P. 2 . 4 0 5

S U P. 3 . 4 0 5

PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLOPREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO

SUPPORTI IN NYLON DA ABBINARE A VITE

 Larghezza massima fascetta 5 mm - misure foro 3,8 mm  Maximum tie width 5 mm - hole sizes 3,8 mm  Largeur maximale 
collier 5 mm - mesures trou 3,8 mm  Ancho máximo brida 5 mm - diámetro orificio 3,8 mm  Höchstbreite Kabelbinder 5 mm - 
Bohrungsmasse 3,8 mm  Largura máxima da abraçadeira 5 mm - medidas do furo 3,8 mm

 NyloN SuPPoRTS To BE PaIRED To a SCREW - self-extinguishing cable support 
to be used with screw and wall plug for fixing a cable tie to the wall  SuPPoRTS 
EN NyloN à FIxER aVEC VIS - naturel et noir auto-extinguibles V2, à fixer avec vis + 
cheville, logeant un collier pour la fixation de câbles au mur  SoPoRTES DE NyloN 
Da aCoPlaR a ToRNIllo - natural o negro autoextinguibles V2, con tornillo + taco, 
pueden alojar una brida para fijar cables a la pared  RINGSCHRauBEHalTERuNG 
auS NyloN mIT SCHRauBE zu koPPElN - neutral oder schwarz selbstlöschend V2. 
kombiniert mit Schraube + Dübel zur Wandbefestigung von kabeln  SuPoRTES 
Em NyloN PaRa aSSoCIaR a PaRaFuSo + BuCHa - Natural o negro autoextinguibles V2, con tornillo + taco, pueden alojar una brida para 
fijar cables a la pared.
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Naturale o nero autoestinguenti V2. Supporto a vite a sella. Il perno distanziatore impedisce che i cavi entrino in contatto con la parete 
salvaguardando l’isolamento elettrico.

30x15x12 3.000 100
S U P. 2 . 4 0 1

S U P. 3 . 4 0 1

PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLOPREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO

SUPPORTI A SELLA IN NYLON

 Larghezza massima fascetta 9 mm - misure foro 5 mm  Maximum tie width 9 mm - hole sizes 5 mm  Largeur maximale collier 9 
mm - mesures trou 5 mm  Ancho máximo brida 9 mm - diámetro orificio 5 mm  Höchstbreite Kabelbinder 9 mm - Bohrungsmasse 
5 mm  Largura máxima da abraçadeira 9 mm - medidas do furo 5 mm

 NyloN SaDDlE SuPPoRTS - Self-extinguishing, saddle cable support to be used with 
screw and wall plug for fixing a cable tie to the wall. The spacer pin keeps the cable from 
coming in contact with the wall, thus safeguarding electrical insulation  SuPPoRTS 
EN NyloN à SEllE - naturel et noir auto-extinguibles V2. Support, à selle à fixer avec 
vis. l’epaisseur empêche que les câbles entrent en contact avec le mur, ce qui assure 
l’isolation électrique  SoPoRTES DE SIlla DE NyloN - natural o negro autoextinguibles 
V2. Soporte con tornillo de mariposa. El perno distanciador impide que los cables tengan 
contacto con la pared, protegiendo el aislamiento eléctrico  SaTTElSCHRauBHalTERuNG auS NyloN - neutral oder schwarz selbstlöschend V2. 
Sattelschraubhalterungen zum Schutz der elektrischen Isolierung verhindert der Distanzstift, dass die kabel mit der Wand in Berührung kommen 
 SuPoRTES Em NyloN TIPo FIVEla - natural ou preto auto-extinguível V2. Suporte tipo fivela com parafuso. o perno distanciador impede que 
os cabos fiquem em contacto com a parede, salvaguardando o isolamento elétrico.

 Larghezza massima fascetta 5 mm  Maximum tie width 5 mm  Largeur maximale collier 5 mm  Ancho máximo brida 5 mm  
 Höchstbreite Kabelbinder 5 mm  Largura máxima da abraçadeira 5 mm

PIASTRINE DI IDENTIFIcAZIONE IN NYLON

 NyloN IDENTIFICaTIoN TaGS - In self-extinguishing natural V2 nylon. Four slots to house cable ties 
measuring up to 5 mm in width and 1.5 mm thick. Tags come in a usable size of 20x40 mm and can be 
labelled or marked with an indelible pen  PlaQuETTES D’IDENTIFICaTIoN EN NyloN - En nylon naturel 
auto-extinguible V2 pourvues de 4 fentes pour colliers jusqu’à 5 mm de largeur et 1,5 mm d’épaisseur. 
mesure utile de 20x40 mm sur laquelle il est possible d’appliquer une étiquette ou d’écrire avec un feutre 
indélébile  PlaCa DE IDENTIFICaCIoN DE NyloN - En nylon natural autoextinguible V2 dotados de 4 
orificios que pueden alojar bridas de hasta 5 mm de anchura y de 1,5 mm de espesor. Tienen una medida útil de 20x40 mm en la que 
es posible aplicar una etiqueta o ejecutar una marca con rotulador indeleble  IDENTIFIkaTIoNSPlÄTTCHEN auS NyloN - aus nylon 
neutral selbstlöschend V2, ausgestattet mit 4 Schlitzen für kabelbinder bis 5 mm Breite und 1,5 mm Stärke. mit Nutzfläche von 20x40mm, 
auf der ein Etikett oder mit einem unlöschbaren Filzschreiber eine markierung angebracht werden kann  PlaCaS DE IDENTIFICação 
Em NyloN - Em nylon natural auto-extinguível V2 com 4 orifícios que podem alojar abraçadeiras de até 5 mm de largura e 1,5 mm 
de espessura. Com dimensões úteis de 20x40 mm sendo possível aplicar uma etiqueta ou executar uma marcação com um marcador 
indelével.

20x40x1,3 3.000 100 P i D. 1 0 1

PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLOPREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO

In nylon naturale autoestinguente V2, dotate di 4 asole che possono alloggiare fascette fino a 5 mm di larghezza e di 1.5 mm di spessore. 
Hanno una misura utile di 20x40 mm sulla quale è possibile applicare un’etichetta o eseguire una marcatura con pennarello indelebile.
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20 3.000 100
10 B a S . 2 M t. 5 0 1

10 B a S . 3 M t. 5 0 1

28 3.000 100
16 B a S . 2 M t. 5 0 2

16 B a S . 3 M t. 5 0 2

BASETTE BIDIREZIONALI TONDE
IN NYLON cON BIADESIVO

PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLOPREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO

PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLOPREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO

 Larghezza massima fascetta  4,5 mm  Maximum tie width  4,5 mm  Largeur maximale collier  4,5 mm  Ancho máximo brida 
4,5 mm  Höchstbreite Kabelbinder  4,5 mm  Largura máxima da abraçadeira 4,5 mm

 Larghezza massima fascetta  4 mm  Maximum tie width  4 mm  Largeur maximale collier  4 mm  Ancho máximo brida 4 mm 
 Höchstbreite Kabelbinder  4 mm  Largura máxima da abraçadeira 4 mm

 BI-DIRECTIoNal NyloN RouND BaSES WITH Dual-aDHESIVE - In natural or black, self-
extinguishing nylon. The cable ties are slotted through the eyelets for fixing cables or other items 
to the wall. The round or square shape reduces bulkiness. The bases come with the adhesive 
already applied. Walls must be smooth and grease-free  BaSES RoNDES EN NyloN à DEux 
DIRECTIoNS aVEC BIaDHéSIF - In nylon naturel ou noir auto-extinguible V2. Installation du 
collier dans les fentes pour fixer des câbles ou autres au mur. les formes différenciées rondes ou 
carrées optimisent l’encombrement. les bases sont proposées avec adhésif appliqué. Pour leur 
application, les murs doivent être lisses et sans traces de graisse  BaSES DE aNClajE DE NyloN 
BIDIRECCIoNal REDoNDaS CoN BIaDHESIVo - In nylon natural o negro autoextinguible V2. 
alojan la brida en las ranuras para fijar cables o demás a la pared. la forma redonda o cuadrada 
permite ahorrar espacio. las bases de anclaje incorporan un adhesivo. Para su aplicación se 
requieren paredes lisas y desengrasadas  moNTaGESoCkEl RuND auS NyloN zWEISEITIG 
GERICHTET mIT klEBESTREIFEN - klebestreifen neutral oder schwarz, selbstlöschend V2 nylon. 
Der Binder wird zur Wandbefestigung der kabel in die Schlitze gesteckt. Die runde oder viereckige 
Form optimiert den Platzbedarf. Die montagesockel werden mit angebrachtem klebestreifen 
angeboten. Für das anbringen sind glatte, fettfreie Wände erforderlich   BaSES BIDIRECIoNaIS 
REDoNDaS Em NyloN Com auTo-aDESIVo - Em nylon natural ou preto auto-extinguível V2. 
alojam as abraçadeiras nos orifícios para fixar os cabos ou outros à parede. a forma redonda ou 
quadrada otimiza a ocupação do espaço. as bases são fornecidas com adesivo  aplicado. antes 
da aplicação, as paredes devem ser alisadas e desengorduradas.

In nylon naturale o nero autoestinguente V2. alloggiano la fascetta nelle asole per fissaggi a parete di cavi o altro. le forme differenziate rotonda 
o quadrata ottimizzano l’ingombro. le basette sono proposte con adesivo applicato. Richiedono per l’applicazione pareti lisce e sgrassate.

PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO

PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO
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 Larghezza massima fascetta  4,5 mm  Maximum tie width  4,5 mm  Largeur maximale collier  
4,5 mm  Ancho máximo brida 4,5 mm  Höchstbreite Kabelbinder  4,5 mm  Largura máxima da 
abraçadeira 4,5 mm

 Larghezza massima fascetta  4 mm  Maximum tie width  4 mm  Largeur maximale collier  4 mm 
 Ancho máximo brida 4 mm  Höchstbreite Kabelbinder  4 mm  Largura máxima da abraçadeira 
4 mm

 19x19 3.000 100
10 B a S . 2 M t. 5 0 7

10 B a S . 3 M t. 5 0 7

PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLOPREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO

27x27 3.000 100
27 B a S . 2 M t. 5 0 8

27 B a S . 3 M t. 5 0 8

PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLOPREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO

BASETTE BIDIREZIONALI qUADRATE IN NYLON cON BIADESIVO
 BI-DIRECTIoNal NyloN SQuaRE BaSES WITH Dual-aDHESIVE  EmBaSES CaRRéES EN NyloN 
aVEC BI-aDHéSIF  BaSES DE aNClajE DE NyloN BIDIRECCIoNal CuaDRaDaS CoN BIaDHESIVo 
 moNTaGESoCkEl VIERECkIG auS NyloN zWEISEITIG GERICHTET mIT klEBESTREIFEN  BaSES 
BIDIRECIoNaIS QuaDRaDaS Em NyloN Com auTo-aDESIVo

PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO

PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO

GANcI IN NYLON cON BIADESIVO

19x10  3.000 100
5 10 G a n . 2 M t. 4 0 1

5 10 G a n . 3 M t. 4 0 1

26x13  3.000 100
10 16 G a n . 2 M t. 4 0 2

10 16 G a n . 3 M t. 4 0 2

26x18 1.500 100
15 16 G a n . 2 M t. 4 0 3

15 16 G a n . 3 M t. 4 0 3

PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLOPREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLOPREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO

 NyloN Dual-aDHESIVE ClIPS - In self-extinguishing natural or black V2 nylon. The special support 
is designed for the quick insertion and removal of one or more cables without compromising the 
cable insulation. Suitable for cables of up to 15 mm Ø  CRoCHETS aVEC aDHéSIF DouBlE FaCE 
EN NyloN - En nylon naturel ou noir auto-extinguible V2. le profil particulier du support permet 
de placer et d’enlever rapidement un ou plusieurs câbles sans détériorer l’isolation. Indiqués 
pour les câbles jusqu’à 15 mm de diamètre  GaNCHoS DE NyloN CoN BIaDHESIVo - En nylon 
natural o negro autoextinguible V2. El perfil particular del soporte permite introducir y quitar 
rápidamente uno o varios cables sin perjudicar el aislamiento. adecuados para cables de hasta 15 
mm de diámetro  HakENHalTERuNG auS NyloN mIT klEBESTREIFEN - aus nylon neutral oder 
schwarz selbstlöschend V2, mit zweiseitigem klebestreifen. Das besondere Profil dieser Halterung 
ermöglicht eine schnelle montage und Demontage eines oder mehrerer kabel ohne Beschädigung 
der Isolierung. Geeignet für kabel bis 15 mm Durchmesser  GaNCHoS Em NyloN Com auTo-
aDESIVo - Em nylon natural ou preto auto-extinguível V2. o perfil especial do suporte permite 
inserções e remoções rápidas de um ou mais cabos sem danificar o isolamento. Disponíveis para 
cabos com diâmetro de até 15 mm.

In nylon naturale o nero autoestinguente V2. Il particolare profilo del supporto permette rapidi inserimenti e rimozioni di uno o più cavi 
senza danneggiare l’isolamento. adatti per cavi fino a 15 mm di diametro.

PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO
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 BI-DIRECTIoNal NyloN RouND BaSES WITH No aDESIVE - 
In self-extinguishing nylon, non-dual adhesive. The cables are 
fixed to the wall by slotting the cable ties through the eyelets. 
The round or square shape of the support reduces bulkiness. 
applied using screws and anchors  EmBaSES RoNDES a 
DEux DIRECTIoNS SaNS BI-aDHéSIF - En nylon naturel ou noir 
auto-extinguible V2 sans bi-adhésif. Installation ddu collier 
dans les fentes pour fixer des câbles au mur. les formes rondes 
ou carrées optimisent l’encombrement. a fixer à l’aide d’une vis et d’une cheville  BaSES DE aNClajE DE NyloN BIDIRECCIoNal REDoNDaS 
SIN BIaDHESIVo - En nylon natural o negro autoextinguibles V2 sin biadhesivo. alojan la brida en las ranuras para fijar cables a la pared. la forma 
redonda o cuadrada permite ahorrar espacio. Se aplican con tornillo y taco  moNTaGESoCkEl RuND auS NyloN zWEISEITIG GERICHTET oHNE 
klEBESTREIFEN - aus neutral oder schwarz selbstlöschend V2 nylon, ohne zweiseitigen klebestreifen. Der Binder wird zur Wandbefestigung der 
kabel in die Schlitze gesteckt. Die runde oder viereckige Form optimiert den Platzbedarf. Werden mit Schraube und Dübel angebracht  BaSES 
BIDIRECIoNaIS REDoNDaS Em NyloN SEm auTo-aDESIVo - Em natural ou preto auto-extinguível V2 sem auToaDesivo. alojam as abraçadeiras 
nos orifícios para fixar os cabos à parede. a forma redonda ou quadrada otimiza a ocupação do espaço. aplicam-se com parafuso e bucha.

BASETTE BIDIREZIONALI TONDE IN NYLON SENZA BIADESIVO

20 3.000 100
B a S . 2 . 4 0 1

B a S . 3 . 4 0 1

PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLOPREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO

 Larghezza massima fascetta 4 mm 
 Maximum tie width 4 mm  Largeur 
maximale collier 4 mm  Ancho máximo 
brida 4 mm  Höchstbreite Kabelbinder 4 
mm  Largura máxima da abraçadeira 4 
mm

 Larghezza massima fascetta 4 mm 
 Maximum tie width 4 mm  Largeur 
maximale collier 4 mm  Ancho máximo 
brida 4 mm  Höchstbreite Kabelbinder 4 
mm  Largura máxima da abraçadeira 4 
mm

 Larghezza massima fascetta 4,5 mm 
 Maximum tie width 4,5 mm  Largeur 
maximale collier 4,5 mm  Ancho máximo 
brida 4,5 mm  Höchstbreite Kabelbinder 
4,5 mm  Largura máxima da abraçadeira 
4,5 mm

 Larghezza massima fascetta 4,5 mm 
 Maximum tie width 4,5 mm  Largeur 
maximale collier 4,5 mm  Ancho máximo 
brida 4,5 mm  Höchstbreite Kabelbinder 
4,5 mm  Largura máxima da abraçadeira 
4,5 mm

28 3.000 100
B a S . 2 . 4 0 2

B a S . 3 . 4 0 2

PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLOPREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO

In nylon naturale o nero autoestinguente V2 senza biadesivo. alloggiano la fascetta nelle asole per fissaggi a parete di cavi. le forme rotonda 
o quadrata ottimizzano l’ingombro. Vanno applicate con vite e tassello.

 19x19 3.000 100
B a S . 2 . 4 0 5

B a S . 3 . 4 0 5

PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLOPREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO

27x27 3.000 100
B a S . 2 . 4 0 6

B a S . 3 . 4 0 6

PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLOPREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO

BASETTE BIDIREZIONALI
qUADRATE IN NYLON
SENZA BIADESIVO

 BI-DIRECTIoNal NyloN SQuaRE BaSES WITH No aDHESIVE  EmBaSES CaRRéES EN NyloN a DEux DIRECTIoNS SaNS BI-aDHéSIF 
 BaSES DE aNClajE DE NyloN BIDIRECCIoNal CuaDRaDaS SIN BIaDHESIVo  moNTaGESoCkEl VIERECkIG auS NyloN zWEISEITIG 
GERICHTET oHNE klEBESTREIFEN  BaSES BIDIRECIoNaIS QuaDRaDaS Em NyloN SEm auTo-aDESIVo
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